



## 臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：108年3月12日

活動承辦人：主任觀護人許玄宗

聯絡電話：089-310180 轉 128

### 「植綠樹、享溫馨；鋤禾行、勞動情」

### 東檢社會勞動人田園服務勞動專案

值此三月春暖花開時節，美麗的臺東縱谷襯托出綠意盎然景緻，位於臺東縣池上鄉客家文化園區，為配合植樹節綠化栽植活動，張曉雯檢察長指示本署結合臺東縣政府民政處及臺東縣榮譽觀護人協進會發起「植綠樹、享溫馨；鋤禾行、勞動情」社會勞動田園專案。

活動訂於108年3月12日假客家文化園區辦理社會勞動人植樹及蔬果栽種活動，本次活動由許建榮檢察官主持植樹儀式，偕同民政處顏志光處長、榮譽觀護人協進會陳昊前理事長、陳楓霖秘書長及地檢署黃崑龍觀護人共同植栽相思樹、楓香等樹苗。

許檢察官致詞表示，易服社會勞動制度並非是一種懲罰性的刑罰手段，主要目的是避免短期刑的弊病，提供犯行較輕微的受刑人一個為社區服務奉獻的機會，來彌補曾對社區所造成的傷害；另外，也對客家文化園區所提供這塊相當優質的場地表達謝意，勉勵社會勞動人一起來為臺東這塊美麗淨土貢獻一份心力。

張曉雯檢察長表示能夠結合勞動機構「客家文化園區」、「池上鄉公所」勞動人力，辦理本場次社會勞動田園專案，希望藉由農作勞務讓勞動人體驗客家先民後山墾荒之辛勞，將勤奮耕作後的蔬果餽贈予當地社區弱勢族群，可促進其與社區的良性互動，展現對社區的修復功能，並期待藉由這次的農作勞動，給予勞動人一個重新認識自我的機會，體認自

己對社會能有所貢獻，遠離飲酒文化習慣，進而培養對自我行為負責的態度。



許建榮檢察官，顏志光處長、陳吳前  
理事長等來賓合影



許建榮檢察官期勉勞動人一起來為臺  
東這塊美麗淨土貢獻



許建榮檢察官期勉勞動人培養對自我  
行為負責的態度。



與會長官共同植樹



勞動人鋤草整地（荒地開墾）



勞動人鋤草整地（荒地開墾）



勞動人墾荒翻土挖渠



勞動人挖溝引水植栽